ZAKONI IZJAVNEGA RACUNA

Trije noviizjavni vezniki

1. Zakon dvojue negacije:  ~~A ~ A

2 ldempotenca:  AAA ~ A AVA~ A

3. Komutati

ost: AAB ~ BAA  AVB ~ BVA
AsB~BsA

Zakoni s temi novimi vezniki

4. Asociativnost:  (AAB)AC ~ AA(BAC) B e
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5. Absorpcija:  AA(AVB) ~ A AV(AAB) ~ A P— Nl

6. Disuibutiviost:  (AVE)AC ~ (AAC)V(BAC) T

(AAB)VC ~ (AVC)A(BVC)

7. de Morganova zakona:  ~(AV B) ~ ~AA-B

PRAVILA SKLEPANJA
(AAB) ~ ~AV-B

mordus ponens P
[ mordus tllens T
8. Kontrapozicija: A= B ~ ~B= -4 VmC o ipoteticn slogizem WS
Ly dwnmmumﬂh».mm DS
9 LastnostiOinl: A=A ~1 AsAn~1 Eanp  ueie u
A~ A~ Fa pocnentasiter
Avoda b Anad~ 0 Eave  prdnite Pl

10 Selastnosti 0in 1: AAO ~ 0 AVO ~ A

AAML~ A AVI~ L Polni nabori izjavnih veznikov

A=20~ -4 024~1 AV V) A =) =) Y
Asl~l 1A~ A

(A1) i poln, ke A i pol, I tudi i ke ohvanja vrednost. 1 pa é ne pove:

11, Lastnosti implikacije: A= B ~ =4V B {hepob ol bl svrom Ao mplacle
5 o~ AAn <=1 Ni poln er A i, kvivlenca pa tut ikt ofvanjo vednos
(4= B) ~ AN-B A1 je ol negaciose da zat, lohko zrazmo tucV
12. Lastnosti ekvivalence: A< B ~ (A= B)A(B= A)

A= B ~ (ANB)V (FAA-B)

ENAKOSTI Z MNOZICAMI
(A= B) ~-AsB

1. Zakon dvojucga kol

2 Mempotenca: ANA = A

3. Komntativuost: 4015
ZAKONI PREDIKATNEGA RACUNA A+B

4 Asoclativuest: (A0 B)NC = AN(BNC)
[ ——— (AUB)UC = Au(BUC)
VTN (A+B)+C = A+(B+C)

5. Absorpeije: AN (A0 Au@n
P~ PG Absorpcij: AN(AUB) = A AU(ANB) = 4
6. Distibutivnost: (41 5)UC

uBnC
VP~ WP (a+B)nc

(AuC)n(BUC)
(4nc)u(BNC)
(ANC)+(BNC)

ativnest istovrstih kvantifatorje:

3WPE) ~ AP 7. de Morganova zakona: (AU B)*
(anBy
8. Kontraposicje:  AC B ~ B C A

3. Univerzalai kvantikatorin konjunkeij:

(PE)AQE)  ~  ¥ePlx) A %2Qlx)

0. Lastnasti prasne mmosice
4. Bsistoncni antifkator in disjunicie A

unitcrzalne mnoice S:
AnA =0
3P VRE) ~  3ePlx) v 3eQn)

5. Nosodio enakostecnoti velajo samo, c spremenivka = formul I ne nastopa:

VHWAPG)  ~ WA YEP()
VWV P@)  ~ WV PG)
W AP@)  ~ WA 3PE)

JWVPE) ~ Wy 3P
12, Lastnosti ralike

oiic A\B = ANB*

13, Lastnosti simetriene razlike: A+ B = (A\ B)U(B\ 4)
A+B = (AUB)\(ANE)




